## **#IMPULSODEFINITIVO**



CIRCULAR N°	01/22
FECHA	18/01/22
ASUNTO	Selección Aragonesa CIV Campeonato de España de Campo a Través Individual y Federaciones

Siguiendo los criterios previstos en la <u>circular 47/2021</u> se convoca la Selección **provisional** que representará a Aragón en el Campeonato de España de Campo a Través Individual y por Federaciones a celebrar el 30 de enero de 2022 en Jaén.

#### **DELEGADOS FAA**

#### A determinar

### SELECCIÓN ARAGONESA FEMENINA S20

NOMBRE	CLUB
Vega Artero	Tragamillas Alcañiz
Marta Ceperuelo	Zaragoza Atletismo
Teresa Salvador	Atletismo Utebo
Daniela Anoro	Tragamillas Alcañiz

### SELECCIÓN ARAGONESA MASCULINA S20

NOMBRE	CLUB
Juan Trasobares	Zaragoza Atletismo
Alvaro Osanz	Zenit Twinner
Jehad Janati	Hinaco Monzón
Alvaro López	Alcampo Scorpio 71
Miguel Guillén	Alcampo Scorpio 71

### SELECCIÓN ARAGONESA FEMENINA S23

NOMBRE	CLUB
Raquel De	Zenit Twinner
Francisco	
Blanca Sayas	Alcampo Scorpio 71
Noemí García	Fraga Bajo Cinca







# **#IMPULSODEFINITIVO**



### SELECCIÓN ARAGONESA MASCULINA S23

NOMBRE	CLUB
Sergio Latorre	Zenit Twinner
Hamza Omari	Intec Zoiti
Pol Oriach	C.D Nike Running
Manuel Martos	Hinaco Monzón
Miguel Carcas	Alcampo Scorpio 71

### SELECCIÓN ARAGONESA FEMENINA ABSOLUTA

NOMBRE	CLUB
Isabel Linares	Alcampo Scorpio 71
Veronica Escartín	Hinaco Monzón
Marta Pintanel	Alcampo Scorpio 71
Lorena Sisamón	Zenit Twinner
Flor Milanesi	Running Zaragoza
Cristina Espejo	Playas De Castellón

### SELECCIÓN ARAGONESA MASCULINA ABSOLUTA

NOMBRE	CLUB
Pablo Salaverría	Hinaco Monzón
Eduardo Menacho	Alcampo Scorpio 71
Luis Agustín	Atletismo Albacete
Carlos Mayo	C.A. Adidas
Antonio Abadía	C.A. Adidas
Noe Larroy	Alcampo Scorpio 71

### NOTA IMPORTANTE

La selección definitiva se dará a conocer el próximo lunes 24 de enero







### **#IMPULSODEFINITIVO**



Zaragoza, a 18 de enero de 2022

Responsable de fondo Dirección técnica Secretario FAA

Miguel Sola Luis Alberto Marco Víctor Conchillo

V° B° Presidente

FEDERACIÓN ARAGONESA DE ATLETISMO
Av. de José Atarés,
101 s/n 50015
Zaragoza
+34 976 73 02 50
NIF G-50121664
faa@aragonatletismo.com
www.federacionaragonesadeatletismo.com

**Cláusula de género**: La Federación Aragonesa de Atletismo (FAA) garantiza la igualdad efectiva de hombres y mujeres como uno de sus principios básicos de actuación. A tal fin, las menciones genéricas en masculino que aparecen en la presente Circular se entenderán referidas también a su correspondiente femenino, salvo aquellos supuestos en que específicamente se haga constar que se refiere a uno u otro género.





